



В Мурманской области вынесен приговор мужчине, совершившему насильственные действия сексуального характера в отношении двух малолетних детей



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Игоря Степанова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные с использованием беспомощного состояния потерпевшей, в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что Степанов, находясь по месту своей работы, совершил в отношении двух 11-летних девочек насильственные действия сексуального характера.

Приговором Печенгского районного суда Игорю Степанову, 1961 года рождения, назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

03 Июня 2015

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/933640>